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2

Населення України віком від

18 років і старші в усіх

областях, крім тимчасово

окупованих територій Криму

та Донбасу

Аудиторія

Вибірка репрезентативна за 

віком, статтю і типом поселення

Вибіркова сукупність: 1500 

респондентів

Похибка: не більше 2,5%

Вибірка

CATI (Computer Assisted 

Telephone Interviewing -

телефонні інтерв'ю з 

використанням комп'ютера). 

На основі випадкової вибірки 

мобільних телефонних 

номерів

Метод

25-27 квітня 2021 року

Терміни

Методологія
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3
1

1

1

1

1
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1

1

2

3

4

4

9

9

5

4

9

10

10

2

13

7

23

29

35

11

27

30

32

33

20

33

26

36

34

33

33

30

34

32

36

40

25

61

35

26

20

49

35

27

25

18

38

25

Бідні

Малозабезпечені

Середного рівня

Забезпечені

60+

50-59

40-49

30-39

18-29

Жінки

Чоловіки

Стать. Вік. Дохід

Як часто Ви вживаєте алкогольні напої?

1
7

26

33

32

1

Кожного дня

Кілька разів на тиждень

Кілька разів на місяць

Рідше ніж раз на місяць

Не вживаю

Важко відповісти
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4

6

11

11

17

32

31

33

30

37

1

1

43

27

22

51+

36-50

18-35

14

17

17

30

30

40

24

22

28

2

2

31

29

15

51+

36-50

18-35

Кілька разів на тиждень і частіше Кілька разів на місяць Рідше ніж раз на місяць Важко відповісти Не вживають

ЖІНКИЧОЛОВІКИ

Частота споживання алкогольних напоїв: СТАТЕВО-ВІКОВІ ГРУПИ

1

3

5

11

27

27

36

41

44

52

29

25

51+

36-50

18-35

ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР

8

12

12

19

29

39

32

27

30

2

2

40

30

20

51+

36-50

18-35

СЕЛА

5

6

11

20

24

32

27

38

41

1

1

48

32

17

51+

36-50

18-35
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21

5

Які алкогольні напої Ви споживаєте найчастіше?  

36

29

20

17

14

12

7

6

2

2

1

1

1

1

1

2

1

Вино

Пиво

Горілка

Коньяк

Домашні вина, настойки

Шампанське, ігристі вина

Віскі

Самогон

Сидр

Ром

Наливки, настоянки

Вермут (мартіні)

Коктейлі

Джин

Лікери

Інше

Важко відповісти
1

4

7

8

9

24

30

67

Інше

Допомагає заснути

Корисно для здоров'я

Добре підходить до страв

Щоб насолодитись смаком

Щоб розслабитись, підняти настрій

Щоб гарно провести час з близькими

На честь свята, події

З якого приводу Ви споживаєте алкоголь? 

КІЛЬКА ВІДПОВІДЕЙ

серед тих, хто споживає алкогольні напої, n=1011
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38

22
21

17
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10

6
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1 0
2

40

31

17
14 13 12

7
5

2 2

6

35

31

20
18

13 12

7

3 2 2

7

25

33

27

19

6

13

7

3
5

3

6

Захiд Центр Пiвдень Схiд

Які алкогольні напої Ви споживаєте найчастіше?  РЕГІОНИ

серед тих, хто споживає алкогольні напої, n=1011
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45

36

12 12 11 10
8

5
3 2

8

26

35

14

18

23

14

7

1 2

6 6

12

38

18
20

28

11

4
1 0

11

3

18-35 років 36-50 років 51 і старше

Які алкогольні напої Ви споживаєте найчастіше?  ВІК

серед тих, хто споживає алкогольні напої, n=1011
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50

17

8

12

21 22

3 3
2 1

5

Чоловіки Жінки

Які алкогольні напої Ви споживаєте найчастіше?  СТАТЬ

серед тих, хто споживає алкогольні напої, n=1011
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9

21

37

38

22

6

3

47

16

9

15

21

23

Вино

Пиво

Горілка

Коньяк

Домашні вина, настойки

Шампанське, ігристі вина

Чоловіки Жінки

22

59

19

19

7

2

53

28

0

4

17

21

Вино

Пиво

Горілка

Коньяк

Домашні вина, настойки

Шампанське, ігристі вина

18-35 років 36-50 років 51 і старше

Споживання різних видів алкоголю: статево-вікові групи

25

17

40

21

9

1

51

8

16

19

26

21

Вино

Пиво

Горілка

Коньяк

Домашні вина, настойки

Шампанське, ігристі вина

серед тих, хто споживає алкогольні напої, n=1011
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Які алкогольні напої Ви вважаєте менш шкідливими?  
КІЛЬКА ВІДПОВІДЕЙ

6

24

4

1

1

1

2

4

6

7

8

10

19

30

Важко відповісти

Жодні, усі шкідливі

Інше

Ром

Сидр

Наливки, настоянки

Віскі

Шампанське, ігристі вина

Самогон

Коньяк

Пиво

Горілка

Домашні вина, настойки

Вино

Існує думка, що є безпечні дози алкоголю, 

нешкідливі для здоров'я. Ви згодні з цим?

54
45

1

Скоріше так Скоріше ні Важко відповісти

53

53

56

49

60

1

2

2

1

2

46

46

43

50

39

18-35

36-50

51+

Жінки

Чоловіки
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18-35 років 36-50 років 51 і старше

Які алкогольні напої Ви вважаєте менш шкідливими?  ВІК
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Чоловіки Жінки

Які алкогольні напої Ви вважаєте менш шкідливими?  СТАТЬ



Контакти

Соціологічна група «РЕЙТИНГ»

01010, м. Київ, вул. Івана Мазепи, 3

(+380 97) 578-6868

(+380 95) 578-6868

http://ratinggroup.ua

info@ratinggroup.ua

http://ratinggroup.ua/

